

ŠPORT

NA TERENIH XIV. DIVIZIJE

Smučarsko društvo Celje je zadnje nedeljo svečano proslavilo s svojo osrnatjo prireditvijo 40-letnice osvoboditve. Na zgodovinskih terenih, tam, kjer se je v hudi zimi leta 1944 prebijala skozi obroče in urvala pot po tekih planinskih predelih slavna XIV. udarna divizija Borisa Kidriča, je v nedeljo kar mrgolelo smučarjev. Tu je bilo zbranih kar 70 smučarjev tekmovalcev iz 9 društev, poleg njih 30 izletnikov mladincev z II. gimnazije in učiteljski iz Celja, vrsta turniš smučarjev, funkcionarjev SD Celje in drugih izletnikov.

Vsi udeleženci so se najprej zbrali na severno-vzhodnih pobočjih Medvedjaka, kjer je bila izpeljana tekmovalna smučarska proga. Začetek proge je bil na vrhu Medvedjaka v bližini grobov treh neznanih padlih partizanov, končala pa se je ob podnožju pri ograji, ker slabe snežne razmere niso dovoljevale izpeljavo proge tja do Belih peči. No, vsega 600 m z višinsko razliko 180 m in na tej progi je bilo posejanih kar 30 vratic, ki so jih morali obvladati smučarji-tekmovalci. Za ob 8. uri zjutraj so se začeli spuščati prvi tekmovalci in polni dve uri so gledalci lahko uživali v tehničnih fitesah moderne smučanja. Kot kaže spretno so vjugali skozi vrata in z največjo hitrostjo drveli proti cilju. Od vseh številnih tekmovalcev pa sta bila daleč v ospredju dva Celjanka — Uršič Dominiko in Cetina Janko. Prav mojstrsko sta presmučala obkraj progo in se z velikim nasokom uvrstila na najboljši mesti. Pri mladincih je bil zopet razred zase Pirc iz Ljubljane, ki je kar za 25 sekund prekosil ostale tekmece. Pri ženskah je zopet poskrbela za presenečenje mlada in majhna Fanelova iz Raven, ki je prekosila vse rutinarne tekmovalke.

Tehnični rezultati:
 Člani — 1. Uršič (C) 1:32,4, 2. Cetina J. (C) 1:33,5, 3. Nograščak (E) 1:42,4, 4. Cesar (Pažinar) 1:42,5, 5. Cetina P. (C) 1:43,2, 6. Skudnik (E) 1:46,1, 7. Nunčič (C) 1:46,5, 8. Štrebriček (F) 1:46,7. — Mladinci — 1. Pirc (E) 1:42,1, 2. Fanel (F) 2:07,0, 3. Rožič (C) 2:11,3, 4. Lisec (C) 2:12,0, 5. Trobiš (C) 2:16,2, 6. Pust (E) 2:25,6, 7. Šumer (P Za) 2:27,6, 8. Salej (C) 2:32,0, 9. Verk (C). — Članice — 1. Urbar (E) 2:33,3, 2. Horvat (C) 2:37,0, 3. Lenardon (Lj) 2:47,5. — Mladince — 1. Fanel (F) 2:28,7, 2. Komar (F) 3:27,6.

Takoj po zaključnem tekmovanju so vsi pobitili v prijazno planinsko Mozirsko kočjo na Golteh, se nekoliko okrepčali in se krenili na pohod po poteh in terenih slavne XIV. divizije. Po vzponu na sedlo bo vsem udeležencem-smučarjem ostal v nepozabnem spominu prijeten smuk na Kal. Edinstven je bil pogled na armado smučarjev, ki so drug za drugim v živobarvnih smučarskih oblačilih vjugali med nizkimi smrkami. Prijetno sonce je poživljalo na smučih. Vse tja do kranjske so se smučarji po položni poti poganjali na smučeh. Kratak odmor, popravljanje in vezanje smuču in že smo krenili naprej. Na čelu je bil predsednik SD Celje tov. Lužnik s partizansko zastavo, sledili so mu v koloni po eden vsi ostali smučarji. Pogled nam je uhajal na levo in desno od poti in povsod je bila bogata paša za oči. Tam v ozadju Ojčava, Raduha, Peca, Uršlja gora, pod nami

Radevunda, Bele vode itd. Tu in tam ob gozdnih stezicah srečujemo osamljene partizanske grobove. Naokraj se skrivajo sonce in temni oblaki so se zgrnili nad nami. Zajela nas je prava nevihta, pomešana z bliskanjem in treskanjem, kosmatim dežjem in celo tu in tam s sneženjem. Kar dobre pol ure smo se prebijali po gozdnih poteh proti Andrejevemu domu na Slenu na tem neugodnem vremenu. Na lastni koži smo vsaj deloma občutili vse napore težavne hoje po južnem snegu in mokrotu po vsem telesu. Po dobrih treh urah pohoda na smučeh in brez smuču smo ob zopetnem sončnem vremenu prišli toplo pozdravljeni od številnih gostov na cilj — Andrejev dom na Slenu. Toplo okrepčilo in prijazno vzdušje je pregalno vsu utrujenost.

Ob pričetku svečanega dela prireditve je vse udeležence toplo pozdravil predsednik SD Celje tovariš Lužnik France, zlasti pa predstavnik oblasti in množičnih organizacij tovariši Utriba, Zena, Stegnarja, Melika, Terčaka, borca XIV. divizije. V imenu pokrovitelja Okrajnega odbora ZB Celje je tov. Rajer čestital SD Celje k izvedeni prireditvi, s katero je na zgodovinskih tleh najdoslej proslavilo 10-letnico osvoboditve in s tem združilo čisto športno tekmovalstvo z obujanjem spominov na našo slavno preteklost. Udeležence pohoda in hajk XIV. divizije na teh terenih, tov. Terčak Stane, je vsem navzočim živo orisal v kratkih besedah najbolj značilne dogodke partizanskih borb v letu 1944 na teh terenih. Poglejte tovariši športniki — ves ta teren, po katerem ste danes hodili in smučali, je v pravem pomenu besede poln zgodovinskih dogodkov. Od Graške gore pa tja do Medvedjaka je divizija močno krvavela in preživljala najtežje boje. Tu pod nami se razprostirajo Bele vode, kjer je 23. februarja 1944 prenočevala Strinjasta. V tej noči je pri Zlebniku padel partizanski pesnik Kajuh. Malo nize, kjer je padel Kajuh, v Zavadni, se je divizija prebila pod vodstvom tov. Avbija, kjer so juristi na čelu vsi komandanti brigad, skozi tri sovražnikove obroče. V isti noči so Nemci zajeli komponista himne XIV. divizije tov. Marovita Spika, ki so ga nekoliko dni kasneje ustrelili kot talca v Trbovljah. Brez hrane v zadnjih dneh smo se pomikali po brigadah po obsežnih terenih teh planin; na Kalu-Zaloki so se brigade razdelile — Tomšičeva je krenila proti Medvedjaku, XIII. na Radevundo, Serčarjeva pa pod vodstvom narodnega heroja tov. Toneta Vidmarja-Luke na Korosko. ... Tako je živo pripovedoval tov. Terčak, da so vsi navzoči prisluhnili njegovim besedam. Po osvetitvi teh naporov in zmag XIV. divizije so vsi udeleženci počastili spomin vseh padlih partizanov-borcev te divizije z enominutnim molkom, nakar je sledila razglasitev tehničnih rezultatov, razdelitev daril in spominskih značk. Vsi udeleženci so po zaključku te svečanosti spontano zapeli himno Strinjaste.

Le malo časa je ostalo še na razpolago. Kamioni so bili pripravljani in udeleženci letošnje jubilejne smučarske prireditve — tekmovalnja in pohoda — so se morali posloviti od teh terenov. Slikovita pokrajina, skozi katero je izpeljana cesta je še vse do poestejši soštanji oklenila slehernega. Potem pa je zaživljal vlak, ki nas je popeljal proti Celju.

V mislih obujam in preživljam vtise s te športne prireditve. Nič koliko jih še bo v letošnjem letu v počastitev našega velikega praznika. Ali bodo vse vsebinsko tako bogate? Ali bo vsaj večina od njih povezana z našimi velikimi dogodki iz slavne NOB? Smučarsko društvo Celje je kot prva športna organizacija nakazala pravo pot za to vrsto proslav, ki jo je pod pokroviteljstvom Okrajnega odbora ZB Celje in z razumevanjem delovnih kolektivov, še posebej pa s podporo vnetega ljubitelja zimskega športa tovariša Stegnarja, ljudskega poslanca in direktorja Tovarne usnja v Sošanju, dostojno izvedla. Vsem udeležencem bo ostala še dolga leta v nepozabnem spominu.

Nogomet

VEC SPORTNEGA VEDENJA NA GLAZIJI

V nedeljo bo nogometno občinstvo zopet napolnilo Glazijo. Kladivar bo imel 8 gostih tednega nasprotnika Branika iz Maribora. Zopet bo na igrišču 90 minut teške borbe za dve dragoceni točki, ki jih bosta skušala doseči oha nasprotnika. Kaj bi polemizirali, kdo bo zmagal... Branik je Kladivarju usel že za pet točk Kladivar krepko počiva na repu tabele in nima središč z okroglim usnjem. Igralci se bodo seveda tudi v tem kolu krepko borili za čim boljji uspeh. Prednost domačega igrišča bo treba izkoristiti v večji meri, kot je bil Kladivar navajen doslej. Pri vsem tem pa moramo žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem na Glaziji pred tremi tedni, kjer so nekateri gledalci po krivdi slabega sodnika zbrbili razsodnost in skušali z nešportnimi izpadi dati zadržek svoji nevolji. Športna srečanja se odločajo na igrišču v plemenitem medsebojnem tekmovalstvu dveh nasprotnikov, ki se morata žal opozoriti nogometne gledalce na pravilno športno gledanje dogodkov na igrišču. V gremek spominu nam je otvoritvena tekma s Tekstilcem